2023. tavasz — 2. ZH pétlasa ,,B” csoport Neptun kod: név:

ZH feladatok szamitégép-hdlozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, 6sszetett kérdéseknél részpont is kaphatd. Az elégséges osztalyzathoz
legalabb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot kell megszerezni. (Csak az els6 10 at nem huzott kérdés szamit!)

1. Bontsa fel a 202.25.10.0/23 haldzatot minél tobb olyan méretli halozatra, hogy azok mindegyikére 20
szamitogépet lehessen kotni. Adja meg koziiliik az elsd kettét €s az utolso kettot.

2. Vonja Ossze a lehetséges legnagyobb mértékben a kdvetkezd halozatokat: 192.168.0.0/25,
192.168.0.128/25, 192.168.1.0/25, 192.168.1.128/26, 192.168.1.192/26.

3. Egy IP datagram (IHL mez0 értéke: 6, Total Length mez6 értéke: 1500, DF mezd értéke: 0) olyan haldzat
hatarahoz ér, amelynél az MTU értéke 600. Hany toredék keletkezik? Ezek egyiittes hossza mennyivel lesz
nagyobb az eredeti datagram hosszanal? Valaszait indokolja.

4. Egy routerhez érkezd datagramban a cél IP-cim: 10.1.2.3, a forrds IP cim: 192.168.1.25. Jatssza el az
utvalasztast az alabbi tablazat esetén:

Halézat cime Maszk Kov. csomépont Interfész
10.1.0.0 /16 192.168.15.1 eth0
192.168.1.0 /27 192.168.5.1 ethl
192.168.1.0 /24 - eth2
0.0.0.0 /0 192.168.10.1 eth3

5. TCP-nél mire j6 a SACK (Selective ACK) opcid?

6. Allapitsa meg az ARP iizenet pontos tipusat. Valaszat indokolja.

Ethernet Destination Address: FF:FF:FF:FF:FF:FF 0x0§0 1 e 0%0800 2
Ethernet Source Address: 00:21:5D:E3:A0:80 & I 1 e 020001
Ethernet Type: 0x0806 A0:80 0.0
0.0 00:00

00:00:00:00

192.168.1.115
7. Egészitse ki a mondatot: ..................... cimzés esetén a csomag pontosan egy altalunk kivalasztott

allomasnak szol, mig ..................... cimzés esetén az adllomasok egy csoportjdnak valamely tagja kapja meg,

de a hal6zat donti el, hogy melyik lesz az.
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8. A 00:cO:ab:ba:ed:da MAC-cimii szamitdégép IPv6 cimét SLAAC segitségével képezték. Milyen multicast
cimre kiildték az egyediségének ellendrzésekor (DAD: Duplicate Address Detection) az NS (Neighbor
Solicitation) iizenetet? Sugas: A solicited node multicast address meghatarozasahoz a ff02::1:ff00:0/104
prefixet kell haszndlnia.

9. Bontsa fel a 2001:db8::/40 halozatot 8 azonos méretli halozatra; adja meg az els kettét és az utolsé kettot.

10. Adja meg az 5 tanult [Pv4aaS technologia szabvanyos roviditését.

11. Milyen protokollt hasznal az IPv4, illetve az IPv6 egy adott IP-cimhez tartozé6 MAC-cim kideritésére? Ezek
miikddésében mi a legfontosabb kiilonbség? Melyik az elonydsebb? Miért?



